

英国首位黑人内阁大臣保罗·博滕27岁的儿子本杰明·博滕被指控性侵一名23岁的女子,但本杰明·博滕对此坚决否认。

# 英国性侵嫌犯: 我爸是内阁大臣



保罗·博滕(左)与儿子本杰明·博滕



今年9月,本杰明·博滕参与时尚圈的聚会



2009年,本杰明·博滕在慈善活动中



本杰明·博滕离开金士顿刑事法庭

## 目击者:大臣儿子爬到醉酒女身上

10月17日,英国首位黑人内阁大臣保罗·博滕的儿子本杰明·博滕被指控性侵一名熟睡中的女子。据称,这名23岁的女子晚上去酒吧后喝醉了,在一张沙发上睡着后受到了本杰明的侵犯。

有人透露称,27岁的本杰明爬到了这名熟睡的女子身上,并扯掉她的内衣。法庭陪审团获知,这名女子在熟睡中惊醒,发现一名陌生人正在对自己实施性侵犯,她惊叫道:“你怎么能在我睡着的时候这么做,我根本不知道你是谁。”

去年9月19日,受害人和她的一位朋友凌晨1点在伦敦西区酒吧,喝下了4杯烈酒。凌晨4点时,她们的朋友瑞安·比什邀请她们去自己父亲开的夜总会玩,她们在VIP包厢喝了免费的香槟和伏特加。随后,她们又前往比什位于巴特西的滨江公寓参加聚会,1小

时后本杰明·博滕也出现在了聚会上。早上8点时,受害人因醉酒在沙发上睡去,然后就遭到了本杰明的性侵。

## 受害人:开始我以为我是男朋友

受害人昨日在伦敦的金士顿刑事法庭上给出了证词,并哭诉道:“我在睡梦中慢慢醒来,刚开始以为是我的男朋友。于是我亲吻了本杰明,但我根本不知道自己在做什么。我问道‘我在哪儿?’,他说‘你在巴特西,宝贝。’我开始想,‘这人是谁?’,然后我问他,‘你到底是谁?’我发现自己的短裤已经被脱下,我推开了他然后跑了出去。”受害女子哭着跑出了公寓,在呕吐了4次后打电话报警。

## 大臣儿子:我们只是在亲吻

面对指控时,本杰明否认曾有不法行为。

比什先生的商业伙伴马克·罗威当天睡在同一房间的另一张沙发上,他告诉警方,醒来时看见受害人盖着被子,本杰明也在被子下面,并且被子随着本杰明的动作“移动着”。

受害人的身体上还发现了可卡因的痕迹,她否认吸毒,告诉陪审团称本杰明的指甲上可能沾有可卡因。

检察官希瑟·诺顿表示:“本杰明的态度很鲜明,他说‘我们当时只是在亲吻,这有什么问题?’”

本杰明的父亲,60岁的保罗·博滕2002年5月成为内阁大臣,时任英国首相布莱尔任命他为财政部秘书长,在那之前他曾担任了18年的国会议员。2005年至2009年保罗出任了英国特派南非的高级专员,去年他加入了上议院。

10月17日保罗并未出现在法庭上,他的儿子否认指控。本杰明现居住在伦敦中部,在娱乐产业工作。

案件仍在继续审理中。

## 拥有最多孙辈的人是个菲律宾老太太

据10月18日菲律宾ABS-CBN电视台报道,菲律宾南部桑托斯将军城老太太拜·乌兰·库但丁现已102岁高龄,她生活在一个堪称“世界最大的家庭”中——目前她一共有14个子女,并拥有多达247个(一说244个)孙辈(含第三代及以后的)后代——其中包括107个孙辈,138个(一说135个)曾孙辈,以及2个玄孙辈!17日,拜·乌兰老太太被正式载入2012年版的吉尼斯世界纪录大全,成为全世界“拥有最多孙辈子女”的人!

据报道,现年102岁的拜·乌兰·库但丁是菲律宾南部桑托斯将军城人,她生活在一个堪称“世界最大的家庭”中,她的子女们个个生育力都极为旺盛,比如仅她女儿玛拉维亚一人,就和其丈夫生了19名孩子!

具有戏剧性的是,此前不久桑托斯将军城另一名94岁老太太乔克坤娜·巴提勒刚刚被菲律宾媒体爆出有160名孙辈后代,一度在当地造成轰动。然而正当乔克坤娜老太太满心欢喜地打算申报吉尼斯纪录之际,不料半路又杀出了拥有247名孙辈后代的拜·乌兰·库但丁,彻底地将乔克坤娜老太太的风头盖了下去! 综合



17日,拜·乌兰老太太和她的子女以及孙辈合影

## 美国癌症孕妇牺牲自己生孩子

美国俄克拉荷马州赖安市41岁母亲斯塔茜·克里姆怀孕后不久,就被医生诊断出患有宫颈癌,医生称,她必须立即接受化疗,方能战胜癌细胞,获得生存的机会,但她也将因此失去腹中的胎儿,所以斯塔茜必须在她自己 and 胎儿的生命之间做一个抉择。没想到斯塔茜一口拒绝了接受化疗,她决心牺牲自己的生命,将生存的机会留给腹中的胎儿。

今年8月16日,斯塔茜突然在自己的家中昏倒,她立即被救护车送往俄克拉荷马州的俄克拉荷马大学医学中心接受抢救,医生检查发现,癌细胞已经入侵和包围了斯塔茜的脑干,两天后,医生决定立即为斯塔茜实施剖腹产,提早4个月接生下了斯塔茜的女儿多蒂·梅伊。出生后体重仅有0.93公斤的多蒂被迅速送往了新生儿重症特护病房看护,而昏迷的斯塔茜则在另一个重症特护病房中和死神搏斗。接下来的几天中,斯塔茜频频昏迷和苏醒,虚弱的她根本无法去另一个病房看望自己的婴儿,而早产的多蒂也根本无法被带来看一下自己的母亲,家人只能拍下一张多蒂的照片交给斯塔茜看一下。

9月8日,斯塔茜再次停止呼吸,又一次被救醒。为了让她实现最后看女儿一眼的心愿,医院终于同意用一种类似“太空舱”的重症特护设备,将早产儿多蒂带到了斯塔茜的病房中,斯塔茜终于看到了自己舍命换来的女儿。3天后的9月11日,斯塔茜就被癌症夺去了生命,距多蒂出生仅仅3个礼拜。

综合



斯塔茜

## 皮帕贴身“舞男”竟是首相夫人远亲



查理·阿斯托尔托举皮帕

英国王妃凯特的妹妹皮帕大跳热舞,身边的“舞男”不是自己的男友,而是一名神秘男子,现在,这名神秘男子的身份已经曝光,他竟然是英国现任

首相卡梅伦的夫人萨曼莎的远房亲戚,名叫查理·阿斯托尔。

虽然在舞蹈过程中,查理·阿斯托尔对皮帕进行了“贴身紧逼”,甚至还有托举动作,但很显然,他并没有受到皮帕的抱怨。今年和皮帕一样都是28岁的查理·阿斯托尔在谈到那场热舞时还有些害羞,他说自己无意威胁皮帕男友亚历山大·劳登的地位,只是和她跳一场舞而已。

这不是皮帕第一次流出热舞照片,今年5月,多国媒体纷纷宣称手中掌握皮帕·米德尔顿的不雅照。英国《每日邮报》称,从他们手中的照片可以看出,皮帕穿着紫色胸罩和乳白裙装,和一位半裸男子大跳贴身舞,表情十分享受。这和她在王室婚礼上优雅大方的她相比,简直判若两人。

快报记者 潘文军 编译

## 微服私访乘地铁 演员不识首相来



卡梅伦和迈耶合影

综合消息 英国首相卡梅伦日前搭乘伦敦地铁,期间大打“亲民牌”,跟一名印度宝莱坞演员搭讪,夸赞对方的女儿,却想不到对方竟然堂堂英国首相

都不认识。

据报道,27岁的印度女演员迈耶曾参演8部宝莱坞电影,刚刚从印度搬到英国。当天,她跟31岁的丈夫和3个月大的女儿一同乘坐地铁,到了西敏寺站时,英国首相卡梅伦上车并主动跟她搭讪,大赞她的女儿很漂亮。迈耶感谢卡梅伦后,问丈夫对方是谁,丈夫指卡梅伦就是英国首相,迈耶起初还以为他开玩笑。但因丈夫坚持,她竟然问:“对不起,你是不是英国首相?”听到肯定的答案后,迈耶笑了出来,并向对方道歉。

迈耶说,卡梅伦表现得非常亲切,说自己比较忙,坐地铁比较快,又跟对方大谈印度话题,指自己坐火车到过德里,又去过孟买,曾收到过印度击球手的签名板球。最后迈耶要求跟对方合照,因为想不到会在地铁碰到如此亲民朴实的首相。